

爱上比我小十岁的男孩

倾诉人:徐莹(化名),女
年龄:33岁
记者:陈也喆
倾诉热线:87682535 15888563497
倾诉邮箱:dnsbqg@126.com
倾诉QQ群:78365797
公众微信号:dnsbqg



平淡的婚姻

我犯了一个错,一个让我现在想起来都觉得不可思议的错。

一直以来,我都是一个循规蹈矩的乖乖女。上学的时候,好好念书,毕业了,好好找工作,找到工作,就埋头苦干。不知不觉中,我已到了结婚的年纪。

因为从未谈过恋爱,我不知道爱一个人是什么样的感觉。相亲遇到张强(化名)时,彼此很谈得来,他常常逗得我开怀大笑,我以为这就是爱。

认识两个月,我们就准备着步入婚姻殿堂。为了给彼此一个家,为了让双方父母安心,我们在毫无情感基础的情况下闪婚了。

以前,看到别人闪婚,我也曾坚定地抗拒这种婚恋形式:两个人要磨合好,才能结婚。

微信上的大男孩

今年6月,梅雨时节,接连数天的雨水,搅得我心绪烦躁。有一天晚上,我早早地洗完澡,躺在床上,拿出手机,看到有个陌生人加我。

以往,我对这种陌生好友,都是置之不理的。可是那天,不知道为什么,心血来潮地就加了,还聊了几句。

对方的头像是一个阳光大男孩,白皙干净的脸庞,涉世未深的黑瞳孔。我于是便不设防地跟他聊起天来。

他叫阿涛(化名),才23岁,比我整整小10岁。大学刚毕业的他,正为找不到如意的工作而犯愁。我仿佛回到自己求职被拒的那段日子。于是,好为人师的劲头儿上来了。我告诉他,找工作不能着急,要慢慢找,慢慢等,同时充实自己,这样,好的工作就会在不经意间到来。

我嫌微信上打字慢,还给他发了好几段语音。那天,我们聊到很晚。

影院中的牵手

6月底,电影《变形金刚4》上映了。阿涛在微信中说他很早就开始期待这部电影了。我说服了丈夫,带着孩子,一起去《变4》。

那天,我做了一个大胆又冒险的举动。我给阿涛也买了一张电影票,特意安排他跟我们坐相邻的位置。

这虽然是我们第一次见面,但在微信上,我们看过彼此的照片。电影放映前,我们都忍不住声色地认出了彼此。

我有些反常地抢在前面走,坐到了阿涛的身边。好在这样突兀的举动,丈夫并没有起疑心。

灯灭了,电影开始了。我不时用余光瞥着左边的英俊少年,完全进入不了电影剧情,再望望右边的丈夫与

我说我要睡觉了,第二天还要早起上班,他的言语中流露出依依不舍。

第二天、第三天……之后的每一天,阿涛都来找我聊天。我们的话题从找工作,渐渐扩散到生活,感情。

老公出轨的事,我一直无处倾诉。看到阿涛那么诚挚地倾听我的心事,我便把那件难以启齿的事情告诉了他。

他听了之后,很愤怒,坚定地表达了自己的婚姻观:结婚之后就要从一而终,不能朝三暮四。

其实,那只是一个小孩未经世事的信誓旦旦。当时的我,却突然被这句话戳中泪点。长时间的压抑与苦闷,瞬间爆发了。

从此以后,我渐渐离不开阿涛的关怀,哪怕只是微信上的只言片语,都能让我早已冷却的心,慢慢回暖。

工作的时候,我也会无法控制地想到他青春的脸庞。这种甜蜜思念,是从前没有过的。

孩子,五味杂陈。

内疚、自责、兴奋、刺激、忐忑……现在回想起来,依旧比电影剧情更惊心动魄。

阿涛似乎发现了我的窘迫,他在黑暗中牵住了我的手。我犹疑了一下,最终没有挣扎,任由他捏紧我已经渗出汗液的手心。

我悄悄观察一旁的丈夫,他正带着黑沉沉的3D眼镜,全身心地投入在电影中。我悬着的心放下了一些,干脆闭上眼睛,享受与阿涛第一次牵手带来的愉悦与快感。

回去以后,我反复回味着阿涛手掌的温度,以及身上淡淡的沐浴露的味道,挠心的思念更是时时袭来。



1

4

难以自拔的我

过了几天,阿涛约我出来约会。这真是遂了我的意,我正渴盼着与他见面。可是,我的生活一直都很规律,上班下班都很准时,几乎没有加班。

为了跟他见面,我向家人撒了一个谎,说我跟一个老同学出去吃饭。出门之后,吓得一身冷汗,我真是连谎言都说不圆,我有几个要好的老同学,丈夫都一清二楚,如果他追究起来,我就不知道该怎么应答了。

好在丈夫并没有深究,走出小区的瞬间,我有一种逃跑私奔的快意。

与阿涛见面,不知道是心理上,还是生理上的需要。总之一切不堪回首。走出宾馆房间,我对他说:“走出这扇门,我们就谁也不认识谁了,就当什么都没发生过。”

我不知道自己是出于什么心理说出这样的话。从理性上来说,我结婚多年,有丈夫,有孩子,不应该跟一个乳臭未干的男生再有瓜葛。悬崖勒马,是再正确不过的决定。

可是在我心里,阿涛已经成为一种牵挂,让我日夜神思恍惚。每一天的意义,只为收到他的一条微信,一个电话。

自从我说过那句话以后,阿涛便很少联系我了。最后一条微信,他说他喜欢上一起面试时的女孩,准备追求她。

我嘴上说着“好啊”,还给他一些追女孩的建议。其实心里疼得跟针扎一样。他是我第一个为之疯狂的人,而我只是他的一个寂寞伴侣。

我知道阿涛根本不可能爱上我这样一个女人,他的那些暧昧举动,带着游戏的意味。

我明明知道这些,却始终忘不了他。

《诗经》上说:“士之耽兮,犹可说。女之耽兮,不可说也。”女人一旦沉迷,果真是难以自拔,万劫不复。

我该如何忘掉他?



本期特邀嘉宾:龚静
(国家中级社会工作者、国家三级心理咨询师)

又是一段毫无感情基础的婚姻带来的不幸和纠缠,可是,再怎么没有基础没有爱,都不应该成为人们婚后出轨的借口。的确,你和另一半没有感情,可是那是你自己的选择,有一句话实在经典:“路是你自己选的,跪着也要走完。”

其实你们在这点上还是很相似的,内心都有不甘,婚前没有的浓情蜜意渴望婚后在别人身上寻得,彼此不去努力沟通理解,只是一味抱怨生活太过平淡。只不过于你而言,还有一点,他比你更早出轨,所以你更不甘心,若你真的觉得出轨是对不起家人的行为,你自己就不会作出同样的选择,若你内心深深唾弃和不能接受,你是无法全身心投入并享受到偷情的快感的。

如果说要谁可怜,你们都不可怜,哪怕这场婚姻依然貌合神离持续下去,你们内心的愧疚感和罪恶感都会持续很久,唯一可怜的就是你们的孩子,还有两对为了当初你们草率的结合而背上罪名的父母——其实闪婚真的不是为了让父母安心,只是你们不想再坚守和等候,仅此而已。

■男女正当时

同城交友: 花开堪折直须折

刘小姐,1990年,身高1.61米,体重48公斤,本科,金融,年薪6万元。
羞涩的美,无言也成为一道安静的风景线,漂亮气质好。学者家庭,优秀的家教。

张小姐,1990年,身高1.64米,体重51公斤,本科,财务,年薪7万元。
洋溢青春气息,活泼开朗。爱笑的女孩,很善解人意。

吴先生,1987年,身高1.74米,体重65公斤,本科,警察,年薪10万元。
真诚,很健谈,有点孩子心性,无忧无虑的。喜欢各种球类运动。

姚小姐,1986年,身高1.65米,体重51公斤,本科,银行主管,年薪12万元。
苗条漂亮,有着飒爽英姿;聪明不做作,待人接物有水准,让人喜欢佩服。

林先生,1984年,身高1.71米,体重65公斤,本科,事业编,年薪10万元。
有点小胖,倒是很博学,口才一流。整天乐呵呵的,对朋友很热心仗义,体贴。

王小姐,1982年,身高1.64米,体重52公斤,硕士,公务员,年薪12万元。
清秀气质佳,爱笑,交流起来如沐春风。上得厅堂下得厨房,欣赏有责任感的男生。

如果你条件合适并严体重渴望告别单身,请和星空联络,星空帮你牵线搭桥。
电话:13362456652 0574-87728293

月老星空:80后水瓶男,学过几年心理学,喜欢舞文弄墨,热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是:只找“嫁”值的人!如果你想交友相亲告别单身,欢迎和我联系。

QQ:425610150
微信:yuelaoxingkong

月老星空

安全、高品质的交友婚介服务
亮点:爱情定制+高端会员
电话:87728293 13362456652
地址:江东百丈东路168号会展中心A座16B2

